



В Калининградской области задержаны участники организованной группы, занимавшейся контрабандой янтаря в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в отношении трех жителей региона и круга неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда стратегически важных ресурсов в крупном размере, совершенная организованной группой).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных региональным управлением ФСБ.

По версии следствия, 47-летний калининградец, его 35-летний знакомый и еще ряд лиц



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

создали сплоченную организованную группу для незаконного перемещения янтаря через Государственную границу Российской Федерации в Литовскую Республику в целях получения прибыли.

Как полагает следствие, в период с 29 апреля по 22 сентября текущего года, участники организованной группы переместили из Светлогорска в Советск янтарь весом около 500 кг., стоимостью, превышающей 20 млн рублей, на который документы, подтверждающие его законность в торговом обороте Российской Федерации, отсутствовали. При попытке перемещения через Государственную границу Российской Федерации указанной партии янтаря участники организованной группы задержаны с поличным.

В настоящее время в качестве подозреваемых по данному уголовному делу задержано 9 человек, включая 47-летнего и 35-летнего руководителей организованной группы. По месту жительства подозреваемых и других местах проведены обыски. В настоящее время по уголовному делу выполняется полный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы и установление всех лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых.

Оперативное сопровождение следствия осуществляют УФСБ России по Калининградской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1731337>